

Первые впечатления первых участников



Эстрадно-цирковая студия «Палладиум», МОУ СОШ № 20)
Семинар нас покорила своей добротой, теплом и набором ценной информации. Мы нашли много новых друзей. Спасибо организаторам, гостям из драматического театра и кураторам! Было очень интересно и весело; время пролетело незаметно в потоке бурной жизни



Театральный коллектив МОУ «Тельминская СОШ»
Нам очень понравился семинар, а идея вообще великолепна! Как здорово придумали – собрать активных, интересных, общительных и творческих ребят из разных школ вместе! Очень интересно был составлен план работы, особенно всем понравилась «Ночь театрального экстрима», было весьма экстремально! Спасибо огромное за труд и творчество, которые принесли нам радость, вдохновение и желание заниматься театральным творчеством!



Коллектив «Пламя», МОУ «Тайтурская СОШ»

Два дня мы участвовали в семинаре по театральному искусству. Нам понравилось всё! А особенно – мастер-классы по технике речи и актёрскому мастерству. В жизни человека, мало связанного с профессиональным театром, встреча с такими специалистами маловероятна. И вот здесь произошло настоящее чудо – такая встреча! Мы учились, как могли, приобрели много друзей. Хотелось бы снова встретиться через год.



«У Лукоморья», МОУ «Новомальтинская СОШ»

Мы, участники творческого объединения «У Лукоморья», благодарны оргкомитету, кураторам семинара, что они организовали для нас такой замечательный праздник! Нам очень понравились мастер-классы, проводимые актёрами и педагогами театра имени Н. П. Охлопкова. Много хорошего, интересного мы взяли для себя. Мы первый раз занимались «по-настоящему», узнали, что можно учиться не только правильно говорить, но и учиться быть уверенным в себе, не бояться самовыражаться... Очень понравилась экскурсия по школьному музею. И вообще – было всё отлично, у всех было хорошее настроение!



Коллектив МОУ «Белая СОШ»

Прекрасное рядом – в Мальте! Нам с вами хочется дружить! Было весело, интересно, интригующе, насыщенно. Наконец-то узнали «Голос» изнутри. Спасибо за инициативу.

Очень понравилось то, что кураторами гостей были ученики, мы сразу нашли с ними общий язык. Огромное удовольствие доставило участие в мастер-классах, всё казалось новым, незнакомым, необычным! Поразила пунктуальность: всё проведено по графику. Вы – талантливы!



«Шаг вперед», МОУ «Мишелевская СОШ»

Спасибо! Замечательные два дня. Организация – супер! Дети довольны и уже строят планы на новую встречу.



Светлана Владимировна Новикова, главный специалист комитета по образованию

Хочется отметить атмосферу семинара: интересная, обучающая, позитивная и тёплая. Организаторы семинара – молодцы! Всё шло чётко, организовано и по плану. Участники очень активны. Надеюсь, что знания, полученные на семинаре, пригодятся и педагогам, и ученикам. На следующий год предлагаю включить в семинар обмен опытом педагогов - руководителей театральных студий, импровизации и мониторинг. Если говорить коротко, то всё прошло **ХОРОШО!**